
最新小班安全教案不让眼睛受伤害反思
中班(大全5篇)

作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。写教案的时候需要注意什
么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编整理的优秀教案
范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

小班安全教案不让眼睛受伤害反思中班篇一

活动目标：

1、理解学习儿歌，尝试用动作来表现儿歌的内容。

2、引导幼儿做一个懂事的乖宝宝。

活动准备：课件。

活动过程:

1、猜谜，引起兴趣

(1)师：今天，老师请小朋友来猜一个小动物的谜语。

(2)师说谜面，请幼儿猜猜是什么?

(3)提问：你怎么知道是小白兔呢?(幼儿说说理由)

2、欣赏儿歌，理解学习

(1)出示角色，师示范朗诵儿歌，幼儿欣赏。

a、儿歌的名字叫什么?



b、儿歌中听到些什么?

(2)幼儿跟老师一起学习朗诵儿歌。

注意：及时纠正幼儿念得不准的字音。

(3)幼儿尝试用动作来表现儿歌的内容。

3、相互讨论，提升情感

(1)小白兔一不高兴就哭，这样做好吗?为什么?

(2)讨论：那么，怎样才能做个懂事的乖宝宝呢?

(3)小结：有什么不高兴的事情要说出来，眼泪没有用，嘴巴
才有用，这样才是懂事的乖宝宝。

小班安全教案不让眼睛受伤害反思中班篇二

一、活动目标：

1、了解眼睛的外观结构。

2、知道保护眼睛的方法。

3、初步培养幼儿关心、帮助他人的愿望。

4、激发了幼儿的好奇心和探究欲望。

5、能积极参加游戏活动，并学会自我保护眼睛。

二、活动准备：

课件《眼睛》、图片若干。



三、活动过程：

1、游戏：“指五官”

今天老师和大家来玩“指五官”的游戏，看看谁又快又正确
的指出五官。（慢到快）

眼睛长什么样子？找旁边的好朋友互相看看，并说一说。

2、课件――认识结构

1）眼睑：有一个好听的名字叫眼睑，它还分上眼睑和下眼睑，
找找我们的眼睑在哪里？（摸摸）你们看，我们的眼睑还会
眨呢。我们平时说的眼皮就是眼睑。

4）在我们的眼球上还长着黑黑的是什么？（我们中国人的眼
珠就是黑黑的）白白的呢？。

小结：我们每个人都有两只眼睛，会眨、会转。

（过渡语）刚才我们看了电视，眼睛有点累了，现在我们来
闭上眼睛休息一下吧。

3、眼睛的作用：会看

1）请小朋友闭好眼睛，可不能睁开啊。闭好眼睛看看老师手
里拿的是什么？看的见吗？为什么？（因为我们眼睑闭上了）

2）现在，赶快睁开眼睛来看看老师手里拿的是什么？为什么？

小结：刚才我们眼睛一闭上，就看不见任何的东西，看出去
都是嘿嘿的。可当我们的眼睛睁开，眼球一转，能看清所有
的东西。

4、保护眼睛



1）眼睛有那么重要，那我们应该怎么样保护它呢？不让眼睛
生病呢？（自由说）

2）今天我们班还来了几位小动物，我们一起来看看它们发生
了什么事情？

（1）课件：问小狗怎么拉？（红眼睛）为什么会红眼睛的？

（2）课件：问小猫怎么拉？（戴眼睛）为什么会戴眼睛的？

（3）课件：问小熊怎么拉？（一只眼睛受伤了）怎么会受伤
的？

小结：刚才我们帮助小动物解决了一些困难，使他们又有了
一双明亮、美丽的大眼睛，它们十分的感谢你们，谢谢小朋
友！（不用谢）。

小班安全教案不让眼睛受伤害反思中班篇三

1、训练幼儿记忆力。

2、体验游戏的乐趣。

3、发展幼儿思维和口语表达能力。

4、能积极参加游戏活动，并学会自我保护。

活动准备

准备：勾线笔、蜡笔、雪花片积木、蔬果积木、各种图形卡
片等物品每桌一份。

游戏规则：盖起来的物品不能打开偷看。

活动过程



1、教师把所有物品随意物品排列在桌子上，用布盖住。

2、教师请幼儿打开布仔细观察1分钟，在这1分钟里，告诉幼
儿要尽可能把所有物品记在脑子里。

3、时间一到，用布重新盖上，每一组的幼儿凭着记忆把桌上
的东西悄悄告诉老师，别让别组小朋友听见。

4、在3分钟之内能把所有东西说出来的一组小朋友就是胜利
者。

5、游戏可以反复进行，激发幼儿的团队合作意识。

小百科：摄像机，防水数码摄像机，摄像机种类繁多，其工
作的基本原理都是一样的：把光学图像信号转变为电信号，
以便于存储或者传输。

小班安全教案不让眼睛受伤害反思中班篇四

活动目标：

1、会一些处理突发事件的好办法，懂得自我保护，强化安全
意识，树立“我能行”的意识。

2、能积极参与游戏活动，在讨论分析中提高判别是非的能力。

3、了解竞争活动的游戏规则，在游戏中培养竞争、合作意识。

活动准备：

1、聪明树4棵，聪明果若干，皇冠帽5个，红黄旗人手各一。

2、图片、数字标记、录象片段。幼儿园小班安全活动教案

活动过程：



1、以讨论、谈话方式，引出话题。

2、游戏；智力大赛

（1）了解竞赛活动的游戏规则。

（2）进行讨论题比赛，要求幼儿具有合作意识观看录象；火
灾

（3）进行选择题比赛。

（4）游戏：看谁举的快，让幼儿判断要求：对就举红旗，错
就举黄旗，全组都举对就有一棵“聪明果”

3、评出获胜者，戴上皇冠帽，随着快乐的音乐走出活动室

小班安全教案不让眼睛受伤害反思中班篇五

设计意图：

宝宝的安全，牵挂着家长和老师的心，因此，要及早对宝宝
进行应付突发事件的训练，只要宝宝能记住人名、地址、电
话就可以训练，以防患与未然。

活动目标：

1、对宝宝进行安全防卫知识训练，提高宝宝的自我保护能力。

2、能积极参加游戏活动，并学会自我保护。

3、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

4、培养幼儿敏锐的观察能力。

5、加强幼儿的安全意识。



活动准备：

1、活动前请家长教宝宝记住自己的姓名、父母的姓名、单位、
家庭住址、家中的电话号码。

2、宝宝喜爱的玩具、糖果、点心等。

3、指导教师2名。（一名主教师，一名助教师）

活动过程：

1、主教师向宝宝询问个人资料。

宝贝，昨天老师让你们回家问了爸爸、妈妈的电话、单位等
情况，现在，老师要考考小宝贝了，看哪个宝宝最聪明。
（逐一向宝宝询问个人资料。包括宝宝的姓名、父母的姓名、
单位、家庭住址、家中的电话号码。）

2、宝宝回答后，教师总结：宝贝外出时要认识回家的路，无
论什么情况不要接受陌生的礼物，更不能跟陌生人走。

3、助教师扮演陌生人，试试宝宝的反应。

助教师扮演陌生人，走到一小宝宝跟前，用宝宝喜爱的玩具、
糖果、点心等哄宝宝说：“宝贝，我给你带来了很多好吃、
好玩的东西，喜欢吗？我们一起到外面去玩，好吗？”

4、主教师小结：宝贝，不管陌生人给你什么好吃、好玩的东
西，你千万不能接受，更不能跟他走，如果陌生人硬要把你
抱走，一定要大哭大叫。

5、活动结束：总结宝宝游戏情况。

活动延伸：



叮嘱家长：以后带宝宝外出回家时，启发宝宝领着家长回家。

活动反思：

通过本次活动，宝宝已经有了一定的防范意识，老师和家长
还要结合日常生活中所发生的事情及时进行教育，让宝宝时
刻具有防备心理。


